

致纪检监察干部家属的一封信

尊敬的纪检监察干部家属：

您好！

值此“元旦”佳节来临之际，中共黑河学院纪律检查委员会向长期以来关心支持纪检监察事业、默默付出的纪检监察干部家属致以节日的问候！

2022年，我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实上级纪委和学校党委的决策部署，立足职责定位，高效发挥监督保障执行、促进完善发展作用，协助学校党委推进全面从严治党和党风廉政建设，突出政治监督，强化日常监督实效，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，努力营造风清气正的政治生态，推动学校纪检监察体制改革，加强纪检监察干部队伍建设，为学校高质量发展提供了坚强的政治和纪律保障。

这些成绩的取得，凝聚着黑河学院纪检监察干部的心血和汗水、担当和付出，更凝聚着您的大力支持和默默奉献，是您为纪检监察干部解决了后顾之忧、提供了精神力量，您是我们心中最可爱、最可敬、最可亲的人。正风反腐“军功章”里有您的一半。在此，向您道一声辛苦，说一声谢谢！

“注重家庭、注重家教、注重家风”是我们中华民族的优良传统和宝贵精神，良好的家风是涵养好党风、好政风的源头活水。作为纪检监察干部家属，更应当重视家庭建设，

使家庭成为社会和谐的重要基点。希望您当好“廉内助”，常敲“警示钟”，教育引导子女亲属自重、自省、自警、自励，守住廉洁底线，共建和谐幸福的家庭。

新的一年，纪检监察干部将担起更加光荣的伟大使命。我们相信，有纪检监察干部的忠诚履职，有家属们的鼎力支持，学校纪检监察工作将再上新台阶，学校政治生态将更加风清气正！

恭祝大家身体健康，吉祥如意，幸福安康！

中共黑河学院纪律检查委员会

2022年12月30日